

10 июня 2022 г.

Реакция Духа на психоактивное вещество

Приём галлюциногенов вызывает в мозге состояние, похожее на сон. Только он не сопровождается засыпанием тела. При этом наблюдающиеся образы напоминают образы из сновидений.

Сон – это отделение астрального тела от физического. И образы в сновидении – это видение в астральном мире. Астральная материя, субстанция имеет очень пластичные формы. И дух, выходя в астрал, сознательно или бессознательно своими мыслеформами часто создает вокруг себя окружение. И своими вибрациями он притягивает к себе различных существ. То есть, если он о ком-то думает, то он сначала может создать мыслеформу, а затем увидеть его во сне. И, привлечённые его вибрациями сущности, могут подойти к нему в астрале и взаимодействовать с духом под теми образами, которые он придумал.

При приёме галлюциногенов происходит всё то же самое, но без выхода из физического тела. То есть человек временно приобретает способность видеть астральный мир, и при этом его способность творить мыслеформы тоже есть. Становится явным содержимое его памяти и подсознания. Те вещи, которые он давно забыл, но которые остались в его подсознании, могут быть в этом случае проявлены.

При этом он не сможет вспомнить, где он это видел или слышал. С ним так же вступают во взаимодействие в астрале существа, привлечённые его вибрациями. Очень сложно отличить созданный твоими мыслями образ и внешних сущностей. Эта способность отличия приходит с опытом. У каждой сущности своя вибрация.

Что касается особых ощущений в теле у тех, кто принял галлюциноген (расширение, сжатие, ощущения нескольких тел, голов и т.д.), это изменение восприятия тела.

Для получения истинных знаний о Духовном мире такие эксперименты бессмысленны. В этом изменённом состоянии человек не контролирует этот процесс, и у него снижается оперативная часть памяти, начинается фиксационная амнезия, нарушаются все формы мыслительной деятельности.

Эти вещества изменяют гормональный фон человека. При выделении гормона удовольствия человек может ощущать прилив радости и любви. Это не всегда бывает, у всех разное строение нервной системы, тип темперамента. Это может даже зависеть от того, что человек перед этим ел, и ел ли вообще.

Подобные воздействия на гормональный фон также бессмысленны. Состояние любви к миру в этих экспериментах неестественно, так как не вызвано его духовным развитием.

В отсутствии этого вещества человек не только не любит весь мир, он даже не находится в ровном и спокойном состоянии, его все раздражает, появляются мысли о преследовании и т.п. Все это не ведет к духовной эволюции человека.

Любовь не относится к измеряемым величинам. Это чувство, которое выделяет энергию жизни. Любовь должна быть искренней, не притворной. Любящий человек не требует взамен

своей любви любовь или послушание. Только тогда она способна изменить личность человека. Душа ребёнка, формируясь в этих условиях, сама приобретает способность любить себя, окружающих, весь мир, бога. Она учится быть в удовольствии от своей жизни.

Если вы научили этому своего ребёнка, то вы выполнили свою задачу в том, что он будет ограждён от любого рода зависимостей и иных проблем.

Аудио-подкаст БЕТЕЛЬГЕЙЗЕ по теме: [№007 Расширение сознания. Когда перед духовным искателем стоит выбор между препаратами, изменяющими сознание и медитативными практиками.](#)

МидгасКаус - биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям, планета
Эслер.

Февраль, 2020 г.

[РОЖДЕНИЕ И ВОСПИТАНИЕ ДЕТЕЙ, ИНФОРМАЦИЯ С ПЛАНЕТЫ ЭСЛЕР](#)

[ОСОБЕННОСТИ АСТРАЛЬНОГО ВИДЕНИЯ](#)

[РАЗУМНЫЕ ДУХИ, ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ СУЩНОСТИ И ПРИРОДНЫЕ ДУШИ – ИХ ВОЗНИКНОВЕНИЕ, РАЗЛИЧИЯ, КЛАССИФИКАЦИЯ И ОСОБЕННОСТИ](#)